

## Protokoll från Förmöte Fryken-Rottnen ÄSO

Gamla skolan, Stöpafors, 2024-10-07 kl 19.00

1. Kjell Boström öppnade mötet.
2. Lars Olsson och Henrik Bengtsson valdes till att justera dagens protokoll.
3. Närvarolista upprättades, se bilaga.
4. Upprättad dagordning godkändes.
5. Tilldelningen inför jaktåret 24/25 ser ut som följer:

Område	Tilldelat		Skjutet			
	Vuxna	Kalvar	Tjur	Hondjur	Tjurkalv	Kvigkalv
Tosseberg	7	7	N/A	N/A	N/A	N/A
Stöpafors Södra	5	5	N/A	N/A	N/A	N/A
Sunne Västra	9	9	N/A	N/A	N/A	N/A
Gettjärn	7	8	N/A	N/A	N/A	N/A
Gräsmark Östra	2	2	N/A	N/A	N/A	N/A
Rottneros	4	4	N/A	N/A	N/A	N/A
Berga Baketorp	1		N/A	N/A	N/A	N/A
Ås		1	N/A	N/A	N/A	N/A
Hasselbol	1		N/A	N/A	N/A	N/A

4 st kapitala tjurar får fällas inom ÄSO. 3 st norr om Gräsmarksvägen och 1 st söder om Gräsmarksvägen.

6. Genomgång av älg tillgång:  
Tosseberg- God älg tillgång, mycket tjur,  
Stöpafors Södra- Ser bättre ut än det gjort de senaste åren.  
Sunne Västra- God tillgång upplevs, mer kalv än vanligt.  
Gettjärn- Verkar finns ganska god tillgång. Några tvåkalvskor.  
Gräsmark Östra- Ganska god tillgång.  
Rottneros- Mycket älg upplevs.  
Berga- Skaplig tillgång.  
Ås- Samma som Berga, gott om älg.  
Hasselbol- Verkar finnas ok med älg överlag.

7. Fällavgift för vuxen älg är i år 1200 kr, för kalv 400 kr. Betalas in på BG 890-9145. Alla fällda älgar skall rapporteras i Länsstyrelsens portal "Älgdata", [www.algdata.se](http://www.algdata.se), senast 14 dagar efter att älgen fällts.  
Rapportering av fällda älgar ska göras till Länsstyrelsen via "Älgportalen". Lösenord till portalen är 5khhy9.  
Licensområdesnummer Ä-17-11-01-601.
8. Hjorträkning  
Sammanräkning av alla obs:ar på kronhjort ska göras. Kjell Boström fixar det.
9. Övriga frågor:
  1. Mikael Löfvenholm lämnade över information gällande betesskador och hur man resonerar kring skador på tall i ett utskick från Länsstyrelsen. Ytterligare information fanns att ta del av, det lämnades över till Kjell B.
  2. Prata ihop om var respektive lag börjar jaga, så vi inte jagar mot varandra.
  3. Kontaktlistan uppdaterades och skickas ut tillsammans med detta protokoll.
  4. Eventuellt siktades en varg i Bjälveruds vvo förra fredagen. För en månad sedan siktades även en vid crossbanan i Höjen.
  5. Alla uppmanas att rapportera observerade vargar i supertextgruppen.
  6. Anders Emmesjö efterfrågade gemensamhetsjakt på kronhjort mellan lagen söder om Gräsmarksvägen.
10. Nästa möte blir den 18/11 i gamla skolan, Stöpafors kl 19.00
11. Kjell Boström avslutade mötet.  
Anteckningar förda av Magnus Gustavsson.

*Magnus Gustavsson*

Magnus Gustavsson

Sekreterare

Lars Olsson

Lars Olsson

Justerare

*Kjell Boström*

Kjell Boström

Ordförande

Henrik Bengtsson

Henrik Bengtsson

Justerare

Bilaga 1- Närvarolista

Bilaga 1- Närvarolista

Närvarolista Fryken - Rottner ASO	
Förmöte	
2024-10-07	
Magnus Gustavsson	Tossebergs VVO
Mikael Löfvenholm	Gräsmark Ö
Jan Mangborg	AS
Tommy Eriksson	Tosseberg VVO
Henrik Bengtsson	-  -
Jimmie Larsson	-  -
Andreas Eriksson	-  -
Mats Gunnarsson	Getjärns VVO
Kjell Bostrom	Sunne V.
Lars Olsson	Gräsmark Ö
Lars Eriksson	Rottneros
Jan Larsson	- " -
Eriete Nilsson	Nasselbol
Andreas Jonsson	Getjärns VVO
Oiver Nilsson	Sunne Västra
Henrik Jönsson	Stöpa Södra
David Kihage	Sunne Västra
Peter Wikström	" "
Bidars Emanuel	Bage backetunga